



Tráfico en una de las calles del polígono industrial de El Viso. / CARLOS DÍAZ

Sesenta cámaras vigilarán los polígonos para evitar más robos

El proyecto, que se aprobaría en 2013, es una iniciativa pionera en España

FRANCIS MÁRMOL / Málaga

Los polígonos industriales de Málaga contarán con su propio sistema de videovigilancia si prospera el proyecto que prepara el Ayuntamiento. Las videocámaras, que ya auscultan el centro histórico, rodearán el perímetro de la ciudad en un número de sesenta a partir de 2013, siempre que el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía no diga lo contrario a este uso controvertido del derecho a la privacidad en favor de la seguridad del colectivo, que se declara harto de tantos robos y del daño a la imagen del negocio por la prostitución «callejera».

La medida presentada ayer, junto con un grupo de actuaciones

previstas para estos distritos industriales, persigue darle una mejor imagen, acceso y civismo a estas extensiones de la urbe, donde la ciudad pierde su encanto y las aceras y contenedores de basuras van perdiendo sentido. Para ello el Plan de Mejoras de Parques Empresariales dedicará 600.000 euros en un tiempo de ejecución de seis meses, en actuaciones fijadas en El Viso y El Guadalhorce, entre otros, que en algunos de estos puntos ya se han iniciado.

En el caso concreto de la vigilancia, el Ayuntamiento de Málaga se encuentra ultimando el informe para el despliegue de las videocámaras a lo largo y ancho de sus más de treinta polígonos industria-

les, entre los que tendrá preferencia las entradas a los mismos y la cantidad destinada para cada uno irá en proporción con los más grandes, que responden a los nombres de Polígono del Guadalhorce, El Viso y San Luis en la primera línea de los hurtos también.

«La intención primera es reforzar la seguridad y luego pues ahuyentar la prostitución de la que tenemos noticia que ha vuelto, pese a la persecución policial, por las continuas quejas recibidos de los propietarios», declaró Ana López, presidenta de APOMA, la asociación de estos espacios en la ciudad que agrupan a 4.300 empresas y da trabajo a 30.000 malagueños.

«Todavía no tenemos diseñado

un mapa de las zonas con más incidencias para colocarlas pero le hemos trasladado todo lo que conocemos sobre la problemática de los robos a la Policía», agregó mientras que aseguró que muchos de estos polígonos llegan a superar las cincuenta sustracciones al mes. «Muchos no los denuncian y queremos desde nuestra asociación concienciarlos de que lo hagan porque es la única manera de solucionar el problema y que se tenga una medida ciudadana de lo que nos ataca». La esperanza del cambio pasaría a estar depositada en un ojo de Gran hermano dirigido desde el Centro de Control de la Policía, que ya tiene réplicas más o menos exitosas en escalas más ais-

ladas de ciudades mayores como Madrid y Barcelona.

«A ver en qué tiempo se consigue, porque tenemos noticias de que en Antequera, que van por delante en los trámites, siguen esperando la aprobación de la Justicia para su implantación», dijo López

Va a invertirse en mejora de calles, residuos y señalética en varias zonas

Empresas del centro han llegado a los polígonos en busca de alquileres baratos

con cierta precaución a la fechas dadas de implantación más que posible en 2013.

Como anécdota, la presidenta de esta Asociación de Polígonos Industriales de Málaga añadió que pese a que la gran extensión de los negocios chinos en estas zonas «no tienen constancia de que ellos hayan denunciado ningún caso, ni jamás se han dirigido a nosotros para mostrarnos su malestar por esta problemática o la de la prostitución».

En otro orden de medidas para mejorar la accesibilidad a estas zonas se encuentra un plan de aparcamientos y uno de señalética que cuenta con un presupuesto de 800.000 euros. Éste se encuentra en fase de redacción y se espera que los primeros trabajos se realicen en 2012. El principal impacto visual de estos será la instalación de unos totems de grandes dimensiones que situarán al peatón en el polígono donde se encuentra.

Todas estas medidas quieren de alguna manera mejorar la situación de un sector industrial local que se encuentra gravemente afectado por la crisis y que ha lamentado en muchas ocasiones anteriores la dejadez y olvido en la que se encuentran muchas de sus calles. En este sentido, se ha detectado una destrucción del treinta por ciento del tejido existente pero la incipiente instalación de nuevas empresas que buscan precios más baratos de alquiler en estas zonas.

El PSOE pide al PP el listado de los ordenadores 'desaparecidos'

Salado mantiene que Fernández España no ha devuelto el iPad

JUAN SÁNCHEZ / Málaga

El grupo socialista de la Diputación de Málaga conocerá el próximo martes el listado en el que figuran los exdiputados y excargos de confianza que no devolvieron el material informático cuando se conformó la nueva corporación. Ese día el portavoz del grupo popular, Francisco Salado, se reunirá con el del socialista, Francisco Conejo, para abordar el nuevo reglamento de organización interna de

la institución supramunicipal y en el transcurso de este encuentro el equipo de Gobierno facilitará el fichero del departamento de informática donde figuran todos los ordenadores portátiles e iPads que no han sido devueltos, así como el número de serie de cada uno y la persona a la que fue entregado.

Desde las filas socialistas han sostenido, desde que el PP hizo público este conflicto, que no sabían a quién ni qué reclamar puesto que

no tenían acceso a ese listado, pero eso no podrá ser esgrimido más a partir del martes cuando el PP facilitará al PSOE el citado listado, tal y como adelantó ayer el portavoz de los populares a este diario.

En concreto, Salado desveló que, tras mantener una conversación con Conejo, éste le habría solicitado un listado completo en el que figure la relación exacta de material informático, así como el modelo de los equipos y las perso-

nas a las que fueron entregados en su día, esto es, al comienzo del anterior mandato.

En concreto, lo que se reclama a los socialistas son dos iPads, que según Salado figuran como en manos del exvicepresidente primero de Diputación y actual delegado provincial de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía, Francisco Fernández España, y de un excargado de confianza de la anterior área de Presidencia, así como 9 Netbooks y 5 ordenadores portátiles de la marca Dell.

El delegado de Medio Ambiente ha negado que tenga en su poder la citada tablets de la marca Apple y ha asegurado que la devolvió en su momento, junto con otros efectos de la Diputación. Sin embargo, el portavoz del grupo popular

mantiene que Fernández España «puede decir que no lo tiene, pero en el listado figura que lo tiene».

Al respecto, Salado precisó que cuando se entrega un material de informática o de telefonía a un diputado o cargo de confianza no se firma un recibo por parte de la persona que la recepciona, pero el departamento al que se entregan estos equipos sí que elabora un listado con la relación de los mismos, sus números de serie y la persona a la que se entregan.

Desde el Partido Popular están dispuestos a llegar hasta las «últimas consecuencias», que pasan por presentar una denuncia ante la Justicia por apropiación indebida contra aquellas personas que integran el citado listado que el PSOE conocerá el próximo martes.